

ДМС принимает заявки на участие в конференции, посвящённой исследованию природного парка «Ергаки»

По итогам совещания о необходимости организации научной историко-географической экспедиции по теме развития природного парка «Ергаки», проведенного 13 декабря в Администрации края по поручению губернатора Красноярского края Александра Хлопонина и под председательством заместителя губернатора Андрея Гнездилова, было принято совместное решение о проведении в Красноярске **научно-практической конференции, посвящённой вопросам истории и будущего «Ергаков»**.

Департамент международного сотрудничества СФУ приглашает всех заинтересованных лиц, владеющих информацией о природе, истории, рекреационно-туристическом потенциале природного парка «Ергаки» принять участие в данной конференции с рабочим названием **«Ергаки: история и перспективы развития»**, проведение которой планируется в феврале 2008 года.

О своем желании принять участие и выступить с докладом просим проинформировать Департамент международного сотрудничества **до 18 декабря 2007 г.** по тел. (3912) 44 15 52, +7 902 941 33 99, dia@sfu-kras.ru

Просим сообщить тему доклада и контактные данные.

Упирова Вера Геннадьевна, начальник Управления международных связей ДМС, 14 декабря 2007 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/2610>